

成熟同时意味着失去
青春里的那些任性和伤心
已经不属于我们的剧情
很想为一段情或者一件事
在长满青草的墙脚

横冲直撞地去想一些
天地啊四季啊暮鼓晨钟的情节
可是成熟的我们
已经很难调动那些
突如其来的情绪

更多的是下意识的克制与分析
甚至连泪水都变得节制
然后淡淡地一笑
让惋惜成灾

——都市放牛本周情感语录



主持人:戎华,80后,狮子座
谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

成熟同时意味着失去

春暖花开:我有一段不见阳光的恋情。我们是邻居,我和他老婆是好朋友,我们的关系已有13年。现在小孩都快成家了,发誓了无数次就是戒不了,确实很爱他。我该怎么办?

都市放牛:稍微有点阅历的人都应该知道,我们这辈子不可能只爱上一个人,也不会相信某个人就是我们此生的唯一。地域、时间、生活环境,都有可能让我们的爱情变成另一个版本。上兄弟的情人、偷闺蜜的老公,这种事做出来就跟爱情无关,只是一种降低成本的欲望。

痕迹:我有一个美好的暗恋,习惯了对她好,但是现在我女朋友受不了她。我其实只是单纯的习惯,该怎么处理?

都市放牛:自己的不珍惜,别人的瞎惦记。相念念不忘必有回响的同学,总能等到天怒人怨、人走茶凉的一天。如果这种习惯放在你女朋友身上,你肯定也无法习惯她这习惯。兄弟,把QQ开到F1跑道上,基本就等于作死。

高:我跟她朋友介绍认识的,她刚跟前男友分手两个月。现在我和她聊天超过三个月了,她跟我聊天时会说:“你以前也不知道勾搭过几个了。”请问她是怎么想的?

都市放牛:你管她怎么想,先把她勾搭到手再说。女人随口说说话,有时候只是装装矜持找话题撒撒小娇,男人如果都往复杂了想,反映的只是自己情商低,反而让女孩子看不起。

包纸脸:他是一个让我很恨很恨的男人,可是却时不时地想起他,我这是喜欢他吗?

都市放牛:如果他不欠你钱,我估计这就是喜欢了。不过你这种喜欢,多半是一朵下落不明的云,酝酿的不是风景,而是一场雨。

夏日:我总莫名其妙对他发火,他依旧好声好气。在饭桌上吃个饭,我看不惯他爸爸吹牛,他能立即冲他爸爸发火,他妈知道儿子喜欢我,对我宠爱得跟什么似的。但是,我总觉得他窝囊,一点男人味都没有。我该怎么办啊?

都市放牛:家有贤妻,男人不做横事。你不劝他行孝端正,反而祸水一样恃宠而骄,拿他当狗,视公婆如仆,不过是仗着年轻美貌而已,宠字最无常,别说他窝囊,会对父母要横的男人,哪天不喜欢你了,打你也寻常。但凡能顶天立地的,谁能要你这种满身公主病的女人?再说了,婆婆那么宠你,很可能是觉得,这个忤逆子都有人能看上,真是祖坟冒青烟了!

爱因思念:快30了,相亲认识了一位对象,很想继续联系,可家人却逼迫我和一名富二代交往,爹妈年纪不小了,我很痛苦,不知道如何选择?

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789



那年夏天,我们几个小伙伴在村子边捉蜻蜓,如今我们都远走四方,离开了那片土地。真想和那些小伙伴们重新聚在一起,回到当初的那片天地。

绘图/海角情人 插画师
美国 SND 插图奖获得者



都市放牛

都市放牛:按你这逻辑,富二代都得打光棍了。富二代只是个身份属性,既有南京富二代杀妻案里的那种富二代,也有努力优秀的富二代。跟你爹妈说,比较两个人身上的闪光点,同等感觉下优先考虑富二代。

凉拌茄:我姐姐很怕她婆婆。现在我姐姐家要拆迁,姐姐和婆婆意见不一样,我姐夫说不和父母一起住了,可我姐姐还想和公婆住,因为她担心钱不够花,还有小孩要养活。请问我姐该怎么办?

都市放牛:你姐很有主见的人啊,你要操哪门子闲心呢?甘蔗没有两头甜,既想人家钱就得忍一些事,在外面打工挣钱不也得忍气吞声啊。与其在外面忍,还不如在家忍,再说她也习惯了,这叫肥水不流外人田,哈哈。

七七:我们的第一个孩子跟男方姓,但是孩子一直是我们家在带,一切费用也是我们家在支出,孩子快八个月了,他们家也没什么表示。我是不是该把孩子的姓改成我们家的?

都市放牛:你的主要观点是谁出钱跟谁姓,还是只是期望双方家里都帮衬点?若是后者,无须拿姓名说事,若是前者,只要他家同意,我也没什么话说。只不过,如果我出钱多,你是不是可以让孩子跟我姓啊?

无人知晓:我老公木讷,平时在家基本上不说话,家务还是会帮忙做一点,就是不懂得关心人,哪怕我身体不好生病了,他也不会关心照顾我,有时还会甩脸色,我不知道他在想什么。真是不善于表达,还是自私不愿意付出呢?

都市放牛:妹纸妹纸你真为难哥了,这种感受只有你感同身受才知道的呀。除非我搬去跟他住一段时间,才能给出正确的答案。不过这两种想法其实都不重要,重要的是,你怎样让他变成关心呵护你的男人。这很简单,你先去这么做,不要总是抱怨。

半生素衣:我和他谈了半个月就分手了,他说和我在一起哪怕不说一句话就很开心,后来我们复合了他又躲着我,最后我才知道他从未喜欢过我。伤心之余,我辞掉了工作。我怎么样才能忘了他?

都市放牛:生活不是舞台剧,辞职给谁看呢?这类妹子失恋时,爱搞低调的大动静:辞职,剪去长发,换城市,旅游,频繁更新签名档……这些招数对混蛋是没用的。忘记他折磨的是自己,忽视他折磨的是他。

爱|语|录

现在想认真回答,却没机会了

我们爱讲冷笑话:以后离婚,也应该按照结婚的流程,倒叙顺序,演一遍。通知亲朋好友,返还份子钱,婚车录像车,到丈母娘楼下,放鞭炮,最后把媳妇抱上去,还给人家……善始善终……

到最后了就舍不得了吧。

我的前任是个极品:看《分手合约》最让我难受的不是这个电影,而是我坐下来问闺蜜,这个是白百合吗,我旁边有个男的说嗯,我莫名其妙,我说这个是羽泉其中一个的老婆吧,他说好像是,我一直问,他一直回答。最后我忍无可忍说:“先生,我不是问你。”他停下吃爆米花说:“对不起,我以前女朋友也总坐我右手边问我问题,我总是只顾着吃爆米花嫌她烦,所以什么都说嗯。可是现在想认真回答她,却没机会了。”

我们曾相爱,想到就心酸。

夏正正:我最欣赏你看世界万物时单纯的目光:能吃的和不能吃的。

吃货的世界观。

琢磨先生:你喜欢一个人,他做什么你都觉得感动。你不喜欢一个人,他做什么你都觉得矫情。比如一个喜欢的人捧玫瑰站楼下你就觉得浪漫死了。而一个不喜欢的人做同样的事你就觉得特傻,所以,爱,跟人,有关系;跟事情,没关系。

所以我不是不喜欢玫瑰,而是厌烦送玫瑰那个人。

六六:爱情啊,古人早有定论,郑板桥说过“男的”糊涂,男的不能想的太理想化,婚姻俩字全跟“女”有关系,管男的什么事?

婚姻两字左边都是“女”部,右边表示男的“因”为发“昏”,才结婚。

留几手:著名谣言,“女人随年龄增长走下坡路,男人走上坡路。”男的越老越吃香那是针对事业有成的人说的。男人真正能吸引小姑娘是20岁前,学习好的,打球猛的,会弹吉他的浪子都能吸引小姑娘。所谓成熟,那都是忽悠人的,一旦过了30岁没钱没事业还吃香?你见过自称大叔控的小姑娘找工地搬砖大叔谈恋爱的么?

泪流满面啊!

里米伦:楼层服务员的男朋友一大早求婚,挎着个鼓又唱又跳,鸡犬不宁,他蹦到消防通道时,旁边房间冲出一个猛女一脚把他踹得轱辘轱辘滚了下去,楼道里顿时响起热烈的经久不息的掌声。

含泪握手感谢啊。

糗事百科:我有一个哥们的姑姑是医生,给我这个哥们介绍护士妹子相亲,一天相了四个。这哥们后来告诉我这四个妹子是一个宿舍的。我真想知道这四个妹子当天晚上回去聊的什么……

我不知道。我又不是那四个女孩中的一个。

数|字

520

数字电视、数字网络、数字信号……当数字化革命来临时,爱情也受到了波及。网友成功破译出了“520=我爱你”这个不亚于哥德巴赫猜想的世界级爱情密码后,爱情也掀起了一场“数字化”革命。5201314(我爱你一生一世)、334420(生生世世爱你),数字化爱情在网络上迅速蔓延开来。因为520来自网络,也有人将它命名为网络情人节。

44

44岁是“中年剪刀”轴,此时,人的生命曲线从高峰跌下,而工作和家庭的负担曲线向上升,这两条剪刀状曲线的相交处正是44岁,大多数男人都会有精神上的孤独和压抑。

热|词

女汉子

这个世界上有三种人:男人,女人,女汉子。女汉子通常用来形容那些“外表是女的但是性格纯爷们”的姑娘,她们的性格特点是:不拘小节、什么都能干;总认为自己是最棒的;不容易认输、却很爱犯些小错误;说话很直,大大咧咧……举个简单的例子:打水,普通的女生会因为一次性提两个水壶,怕被误解为力气过大而感到不好意思。普通的女汉子一般不会为这种事情而有所担忧,脚踩风火轮一般的双手提壶,打水归来。然后终极女汉子双手提四壶,外加双份晚饭,四分之一个西瓜。为什么女汉子可以如此的彪悍?因为,她们有一颗包容的大心脏和爷们一样坚硬的壳。